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Z0OZ/DZP/PN/18/16

Odpowiedzi na pytania Il

Zgodnie z art.38 ust 1, 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. Nr 0,
poz 2164, ze pdz. zm. Zamawiajgcy — Zespét Opieki Zdrowotnej w Otawie udziela odpowiedzi na nastepujace zapytanie,
dotyczace przetargu nieograniczonego na: Dostawe lekow i sprzetu medycznego znak sprawy ZOZ/DZP/PN/18/16

Pytanie nr 1 Dotyczy zadania nr 46 poz. 1, 2

W zwigzku z ogfoszonym postepowaniem o wartosci powyzej 209 000 EURO na dostawe) lekow i sprzetu medycznego
Zadanie nr 46: Smoczki i butelki — zwracamy sie z zapytaniem, czy w pozycji 1 2 Zamawiajacy dopusci smoczki sterylne
lateksowe, pozostate parametry zgodnie z SIWZ. ‘

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2 Dotyczy zadania nr 11 poz. 10

Wskazane w pozycji 10 Mieko modyfikowane poczatkowe dia niemowliat po 9 miesiacu, z zawartoscia
biatka nie wigcej niz 9,6 w 100g, zawierajace w skfadzie biatko OPTI PRO, proszek. 350g — jest obecnie
zarejestrowane do stosowania po 12 miesigcu zycia, czy w zwigzku Z powyzszym
Zamawiajacy wyrazi zgode na wycene wymienionego mleka po 12 m.z

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 3 Dotyczy zadania nr 11 pozycja 13

Wskazane przez Zamawiajacego w pozycji 13 Mleko modyfikowane poczgtkowe dla zdrowych niemowlat po 9

miesigcu, u ktérych istnieje podwyzszone ryzyko wystapienia reakcji alergicznych na biatka mleka krowiego
zawierajace w skfadzie hydrolizowane biatka serwatkowe OPTI PRO.op=400g - jest obecnie zarejestrowane do

stosowania po 12 miesigcu zycia, czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene wymienionego
mleka po 12 m.z

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 4 Zadanie nr 29 poz. 9

w poz. 9 Etykiety "Trucizna" pomaranczowe 100szt - czy Zamawiajacy dopusci etykiety "trucizna" na czarnym tle biate
napisy o rozm 3,5x2cm
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Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 5 Zadanie nr 29 poz 10 _
w poz. 10 Etykieta "zmiesza¢ przed uzyciem" 100szt — czy Zamawiajgcy dopusci etykiete na tle biatym z czarnymi
napisami o rozm 5x1,5cm

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 6 Zadanie nr 29 poz. 11
w. poz. 11 Etykiety na krople oczne pomaranczowe samoprzylepne 100szt — czy zostanie dopuszczona powyzsza
etykieta na tle pomaraficzowym czarne napisy o rozm. 3,5x6,5 cm
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C);ipowi;&i: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.,

Pytanie nr 7 Dotyczy zadania 29 poz. 12

w poz. Nr 12 Etykiety pomaranczowe 3/4 samoprzylepne 100szt — czy Zamawiajgcy dopusci etykiety pomaranczowe o
rozm 6x4cm

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 8 Dotyczy Zadania 29 Poz.14

- W poz. 14 Pudetko na masc¢ zakrecane porcja po 1szt z gwintem o poj 100ml — czy Zamawiajacy dopusci pudetko na
masci zakrecane o poj 100ml/85g

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 9 Dotyczy zadanie 29 poz. 15

w poz. 15 Pudetko na masc¢ porcja po 1szt poj 100 g - czy zostanie dopuszczone pudetko na masci z wieczkiem 0 poj
125ml/100g

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 10

Czy zel znieczulajacy do cewnikowania z lidookaing maogtby by¢ pakowany po 8,5 mi? Mamy dobrg oferte na taki zel,

W zamowieniu zapisaliscie Panstwo ze potrzebujecie 2500 szt po 5 lub 6 ml - to daje 12.500-15.000 m|

Czyli naszych 8,5 ml tubek to by wychodzito pomigdzy 1470 a 1764 szt. — czy mozemy ztozy¢ takg oferte

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza objetosc 8,5 ml bez przeliczania, czyli 2500 szt. po 5,6 lub 8,5 ml, gdyz 1porcja
sfuzy dla 1 pacjenta

Uwaga w przypadku gdy Zamawiajacy dopuscit zmiane wielkosci opakowania ilosci nalezy przeliczenia do
petnego opakowania zgodnie z zasada matematyczna (od 0,1-0,5 w dot, 0,5 i powyzej w gore).

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integraing czescig specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia | bedg wigzace przy skladaniu ofert.
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